
OPIS OSNOVNIH VRIJEDNOSTI

UVOD
Imidž poduzeća PFAFFINGER UNTERNEHMENSGRUPPE je na svim razinama poduzeća 
ukorijenjen u naše glave. Mi se angažiramo za pouzdanost, održivost i pogled na svijet. Načela 
našeg poduzeća su se u toku postojanja našeg obiteljskog poduzeća razvila iz vlastite snage.

NAČELA PONAŠANJA

Dostojanstvo

Mi potičemo raznoliko radno okruženje i isto uz poštovanje, koje se zasniva na učinku i kvalifikaciji, bez 
diskriminacije i uznemiravanje. Mi slijedimo sve radne zakone, potičemo ljudska prava i ne trpimo rad djece 
ili prinudni rad. 

Borba protiv korupcije
Korupcija šteti naš integritet i naš dobar glas. Ne pružamo bespravnu financijsku korist i poštujemo anti 
korupcijske zakone da bismo osigurali poštenu i transparentnu poslovnu praksu.

Natjecanje i kartelsko pravo su fer
Mi potičemo konkurenciju koja je fer i respektiramo kartelsko pravo tako što ne dijelimo 
povjerljive informacije sa konkurencijom i ne bavimo se nepoštenom praksom. Mi djelujemo etički, 
transparentno i zakonito da bismo održavali dugoročne poslovne odnose koji su fer.

Osoblje
Odgovorni smo jedni za druge i potječemo radno okruženje koje se ogleda u poštovanju, zdravlju i sigurnosti 
što podržava osobni i profesionalni rast. Svatko doprinosi stvaranju integrativnog, sigurnog radnog okruženja 
i poticajno utječe na isto.
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Radna sigurnost, zaštita zdravlja i okoliša
Zdravlje i sigurnost naših suradnika kao i zaštita okoliša imaju najviši prioritet. Slijedimo sve relevantne 
propise, smanjujemo naš ekološki otisak na okoliš i potičemo održivu praksu na svim područjima.

Konflikti interesa
Izbjegavamo konflikte interesa tako što postavljamo osobne interese iza interesa poduzeća i ne primamo 
neprikladne poklone i usluge. Odluke o poslovanju se zasnivaju na učinku, a ne na osobnom odnosima.

Povjerljive i poslovne informacije
Štitimo povjerljive informacije tvrtke i intelektualno vlasništvo da bi osigurali našu konkurentsku sposobnost. 
Neovlašteno otkrivanje takvih informacija se zabranjuje i biće regulirano prema važećim odredbama o zaštiti 
podataka.

Izjava i sumnja
PFAFFINGER UNTERNEHMENSGRUPPE podliježe zahtjevima zakona o zaštiti osoba koje prijavljuju nepravil-
nosti. Svi zahtjevi za to će se potpuno ispuniti, a suradnici su odgovarajuće tome informirani.

Naručitelji, podizvođači, dobavljači i ostali pružatelji usluga
Mi našim naručiteljima pružamo prvoklasni učinak i polažemo na etičku i fer suradnju sa podizvođačima, 
dobavljačima i ostalim pružateljima usluga. Svi partner se obavezuju za pridržavanje zakonskih propisa i bore 
se protiv ilegalnog zapošljavanja i rada na crno.
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